Pacuetbl BopgonoTpebneHMas U1  BOAOOTBEAEHMA  NPoOu3BedEeHbl B
cootBetctBUM ¢ CIT PK 4.01.101-2012 «BHyTpeHHMIA BOAOMPOBOA W KaHanusauus
34aHUN N COOPYKEHNNY.

Pacxon Bogbl Ha obecnbinuBaHme gopor (6e3so3BpaTHbLIE NOTEPK)

Mnoliaab nonvMBaeMblx TBEpAbIX NOKPLITUIA cocTaenseT 1600m?. Hopma pacxona
BOObl Ha MONMWB NMowaaku ¢ TBepabiM MnokpbiTueM coctasnaeT 0,4 n/m2. TBepable
NOKPLITUS NONMBAIOT KaXXabl AeHb B TENMbIA Nepuog roaa.

0,4*1600/1000= 0,64 m3/cyT
0,64*146 = 93,44 m3/rop.

Pacxod 600kl _Ha caHumapHo-numbesble Hyx0bl. Hopma pacxoga Boabl Anis
CaHUTapHO-NUTLEBLIX HYXA cocTasnsaeT — 0,025 m3/cyTkn Ha 1 yenoBeka. Ha yyacTkax
Aobblum 6yayT pabotatb 14 ven.

14*0,025 = 0,35 m%/cyT;

0,35*2520Hen = 88,2 m3/rog.

Tabnuua BogonoTpebneHusi U BOAOOTBeAEeHUS

HaunmeHoBaHuMe noTpebutenen BoponoTpebneHue | BogooTrBeaeHue

milcyt | ™mirog | milcyTt | mirog

Pacxopg Boabl Ha obecnbinuBaHne gopor 0,64 93,44 - -

Pacxon BoAbl Ha CaHUTapPHO-NUTLEBLIE
0,35 88,2 0,35 88,2
HYXXabl

Bcero Boabl 0,99 181,64 0,35 88,2




BAJTAHC BOAOMNOTPEBNEHUA U BOOOOTBEAEHUA (CYTOYHbIW)

BOOONOTPEBNEHUE, m3/cyT /| m3roa BOOOOTBEAEHUE, m3/cyT Im3/rog
NMpounsBoacTeoO, ga XO3ANCTBEHHO TexHOnorn4yeckue B 6 XossancTBeHHo- MpousBoacTBeHHbIe
nortpebutenu Bcero BITOBLIC HyX/Ab! HyXAbl (be3Bo3BpaTHOE cero | belToBble CTOYHbIE CTOYHbIe BOAbI
NUTbEBOro BOAbI
BoAonoTpeodneHue)
KayecTBa
1 2 3 4 5 6 7
Ob6ecnbinBaHne 0,64 0,64 i
opor 93,44 i 93,44 i i
CaHnuTapHo- 0.35 0.35 ] 0,35 0,35 )
NUTLEBbLIE HYXAbI 88,2 88,2 88,2 88,2
Utoro 0.99 0,35 0,64 0,35 0,35 _
181,64 88,2 93,44 88,2 88,2







